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В анонимном анкетировании приняли участие 39 семей, что составило 78 % 

от общего числа родителей воспитанников ОДОД и обеспечивает 

высокую степень объективности полученной информации.  

 

В этом году вопросы в анкете были не только для родителей, но и для 

детей. Качественный анализ позволяет утверждать, что высокие оценки 

детский сад получил по всем параметрам, что объясняется 

целенаправленной работой педагогического коллектива во всех 

направлениях.  Невзирая на то, что большинство родителей оценивает 

высоко степень санитарно-гигиенических норм, все же есть процент 

родителей, которые не всегда довольны ими  Это скорее всего связано с 

мерами против распространения Covid - 19. Родителям не нравится строгое 

соблюдение этих мер.  

 

Детям было предложено ответить на следующие вопросы:  
 

Средняя группа 

 

 1) Нравится ли тебе ходить в детский садик? 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

1) да 100 % - 5 человек 

2) нет 0 %   - 0 человек 



 
 

 

Старшая группа 

 

 1) Нравится ли тебе ходить в детский садик? 

 

 
Подготовительная к школе группа 

 

 1) Нравится ли тебе ходить в детский садик? 

 

 
 

 

1) да 100 % - 14 человек 

2) нет 0 %   - 0 человек 

1) да 90 % - 18 человек 

2) нет 10 %   - 2 человека 



 
 

 

Средняя,  старшая, подготовительная группы. 
 

2) Какие занятия тебе нравятся больше всего? (свободный вопрос) 

 

Дети назвали много занятий, среди которых лидируют рисование, танцы, физкультура, 

математика, музыка. лепка. 

 

Средняя группа 
3) Нравится ли тебе кушать в детском саду? 

 

 
Старшая  группа 
3) Нравится ли тебе кушать в детском саду? 

 

 

 

 
 

 

 

 

1) да 100 % - 5 человек 

2) нет 0 % - 0 человек 

1) да 100 % - 14 человек 

2) нет 0 % - 0 человек 



 
 

Подготовительная к школе  группа 
3) Нравится ли тебе кушать в детском саду? 

 

 

 

 
 

 

 

Средняя группа 
4) Нравится ли тебе гулять в детском саду? 

 

 

 

 

1) да 80 % - 16 человек 

2) нет 20 % - 4 человек 

1) да 100 % - 5 человек 

2) нет 0 % - 0 человек 



 
 

 

 

Старшая группа 
4) Нравится ли тебе гулять в детском саду? 

 

 

 

 
 

 

Подготовительная к школе группа 
4) Нравится ли тебе гулять в детском саду? 

 

 

 

 
 

 

1) да 100 % - 14 человек 

2) нет 0 % - 0 человек 

1) да 100 % - 20 человек 

2) нет 0 % - 0 человек 



 
 

Средняя, старшая, подготовительная к школе  группы 

 
5) Какие игрушки в детском саду тебе больше всего нравятся? (свободный вопрос)  

 

Дети из всех групп назвали очень много разных игрушек, что говорит о том, что игрушки 

в детском саду интересны для детей. Из всех названных игрушек лидирует "Лего", 

различные конструкторы, машинки, уголок "Парикмахерская". 
 

Родителям было предложено ответить на следующие вопросы:  
 
Средняя группа 

 

1) Вас устраивает работа воспитателей и сотрудников детского сада? 

 

 
Старшая группа 

 

 

 
 

1) да 100 % - 5 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 0 % 

1) да 100 % - 14 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 0 % 



 
 

 

 

Подготовительная к школе группа 

 

 

 

 

 
Средняя группа 
2) Вас устраивает имеющаяся в детском саду материальная база? 

 

 

 

 

 
 

1) да 100 % - 20 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 0 % 

1) да 100 % - 5 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 0 %  



 
 

Старшая группа 
2) Вас устраивает имеющаяся в детском саду материальная база? 

 

 

 

 
 

 

Подготовительная к школе  группа 
2) Вас устраивает имеющаяся в детском саду материальная база? 

 

 

 

 
 

1) да 100 % - 14 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 0 %  

1) да 100 % - 20 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 0 %  



 
 

 
Средняя группа 

3) Вы удовлетворены качеством взаимоотношений воспитателей с детьми? 

 

 

 

 
 

 
Старшая группа 

3) Вы удовлетворены качеством взаимоотношений воспитателей с детьми? 

 

 

 

 

1) да 100 % - 5 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 0 %  

1) да 100 % - 14 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 0 %  



 
 

 
Подготовительная к школе  группа 

3) Вы удовлетворены качеством взаимоотношений воспитателей с детьми? 

 

 

 

 

 
 
Средняя группа 

4) Вас устраивают занятия в детском саду? 

 

 

 
 

 

1) да 100 % - 20 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 0 %  

1) да 100 % - 5 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 0 %  



 
 

 

 
Старшая группа 

4) Вас устраивают занятия в детском саду? 

 

 

 

 
Подготовительная к школе  группа 

4) Вас устраивают занятия в детском саду? 

 

 

 

 
 

1) да 100 % - 14 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 0 %  

1) да 100 % - 20 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 0 %  



 
 

 

Средняя группа 
5) Вас устраивает степень соблюдения санитарно-гигиенических норм? 

 

 

 

 
 

Старшая группа 
5) Вас устраивает степень соблюдения санитарно-гигиенических норм? 

 

 

 

 
 

 

 

1) да 80 % - 4 человека 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 20 %  - 1 человек 

1) да 100 % - 14 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 0 %   



 
 

Подготовительная к школе  группа 
5) Вас устраивает степень соблюдения санитарно-гигиенических норм? 

 

 

 

 

 
 
 
 
Средняя группа 

6) Вас достаточно информируют о событиях, происходящих с Вашим ребенком детском саду? 

 

 

 

 

 

1) да 65 % - 13 человек 

2) нет 5 % - 1 человек 

3) Не всегда 30 %   - 6 человек 

1) да 100 % - 5 человек 

2) нет 0 %   

3) Не всегда 0 %    



 
 

 
Старшая группа 

6) Вас достаточно информируют о событиях, происходящих с Вашим ребенком детском саду? 

 

 

 

 
 

 

 
Подготовительная к школе  группа 

6) Вас достаточно информируют о событиях, происходящих с Вашим ребенком детском саду? 

 

 

 

 
 

 

1) да 100 % - 14 человек 

2) нет 0 %   

3) Не всегда 0 %    

1) да 100 % - 20 человек 

2) нет 0 %   

3) Не всегда 0 %    



 
 

 

Средняя группа 
7) Ваш ребенок с удовольствием посещает детский сад? 

 

 

 
 

 

Старшая группа 
7) Ваш ребенок с удовольствием посещает детский сад? 

 

 

 
 

1) да 100 % - 5 человек 

2) нет 0  %   

3) Не всегда 0  %   

1) да 85,7 % - 12 человек 

2) нет 0  %   

3) Не всегда 14,3  %   - 2 человека 



 
 

 

Подготовительная к школе  группа 
7) Ваш ребенок с удовольствием посещает детский сад? 

 

 
 

 

Средняя группа 

8) Обсуждаете ли Вы с ребенком время, проведенное им в детском саду? 

 

 

 

 

 
 

 

 

1) да 90 % - 18 человек 

2) нет 0  %   

3) Не всегда 10  %   - 2 человека 

1) да 100 % - 5 человек 

2) нет 0  %   



 
 

 

Старшая  группа 

8) Обсуждаете ли Вы с ребенком время, проведенное им в детском саду? 

 

 

 

 
 

Подготовительная к школе   группа 

8) Обсуждаете ли Вы с ребенком время, проведенное им в детском саду? 

 

 

 

 

1) да 100 % - 13 человек 

2) нет 7,1  %   - 1 человек 

1) да 100 % - 13 человек 

2) нет 7,1  %   - 1 человек 
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